

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ

СЛОВО КПРФ

Ленинградский обком КПРФ
Декабрь 2019 года

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН 717-12-35



КПРФ

Чуть седой,
как серебряный тополь,
Он стоит, принимая парад.
Сколько стоил ему
Севастополь!
Сколько стоил ему Сталинград!

И в слепые морозные ночи,
Когда фронт заметала пурга,
Его ясные, яркие очи
До конца разглядели врага.

Эти черные, тяжкие годы
Вся надежда была на него.
Из какой сверхмогучей породы
Создавала природа его?

Побеждая в военной науке,
Вражьей кровью окрасив снега,
Он в народа могучие руки
Обнаглевшего принял врага.

И когда подходили вандалы
К нашей древней столице отцов,
Где нашел он таких генералов
И таких легендарных бойцов?

Он взрастил их.
Над их воспитаньем
Много думал он ночи и дни.
О, к каким грозовым
испытаниям
Подготовлены были они!

И в боях за Отчизну суровых
Шли бесстрашно
на смерть за него,
За его справедливое слово,
За великую правду его.

Как высоко вознес он державу,
Вождь советских
народов-друзей,
И какую всемирную славу
Создал он для Отчизны своей!

...Тот же взгляд.
Те же речи простые.
Так же скучны и мудры слова...
Над военною картой России
Поседела его голова.

(Александр Вертинский)

ОТЕЦ НАШЕЙ ПОБЕДЫ

21 декабря 2019 года –
140 лет со дня рождения
Иосифа Виссарионовича
Сталина



Слова «Сталин и Победа» слиты воедино в народной памяти,
и нет силы, которая могла бы их разъединить!

**Антисоветчикам всех мастей есть, за что ненавидеть Сталина.
Есть за что ненавидеть его всем из «пятой колонны».**

ПАМЯТКА: СССР ВРЕМЕН ПРАВЛЕНИЯ СТАЛИНА



1. Процент грамотного населения СССР вырос более чем вдвое и составил 99% (до революции, по разным оценкам, грамотных было 10-40%).

2. Ежегодный прирост населения 1,5 млн человек в год (около 1%).

3. Смертность уменьшилась почти втрое (с 29,1 человек на 1 тысячу жителей в 1913 году до 10,1 человека в 1950 г.).

4. Детская смертность снизилась втрое (с 1913 г. – 268,6 на 1 тысячу новорожденных, в 1950-м – уже 81).

5. Потребление чистого спирта на душу населения снизилось в 2,5 раза (1,9 л. на душу населения чистого алкоголя в год в 1952 г. в 1914 г. – 4,7 л, а при правлении Ельцина – 40 л.)

6. Наркомании и проституции как явления не было.

7. Разница в доходах самых богатых и самых бедных слоев общества составляла 3,8 раза.

8. Количество школ увеличилось в 14 раз (1914 г. - 4 тыс.; 1940 г. – 65 тыс.).

9. Количество вузов и техникумов увеличилось в 11 раз (1914 г. – 400; 1940 г. – 4600).

10. Доход на душу населения вырос более чем втрое (1913 г. - 350 долларов 1950 г. – 1110).

11. За счет индустриализации и колхозизации производительность труда к 1950 г. выросла по сравнению с 1930 г. в 2,5 раза.

Вот вам и ответ, за что ненавидят его нынешние «хозяева жизни». Несите людям сталинскую правду. Пусть все честные и мыслящие осознают, за что ненавидят Сталина осквернители народной памяти о нем. ОТ ТОГО, КАК МЫ БУДЕМ СТОЯТЬ ЗА ПРАВДУ, ЗА ПОБЕДУ, ЗА СТАЛИНА, ЗАВИСИТ БУДУЩЕЕ НАШИХ ДЕТЕЙ И ВНУКОВ. ТОЛЬКО ТАК И НЕ ИНАЧЕ.

12. Запасы золота выросли более чем в 6 раз (на 1920 г. резервы составили 317 т. в 1953 г. – 2050 т.).

13. СССР получил атомную (в 1949 г.) и водородную (в 1953 г.) бомбы, что гарантирует нападение на нас никакой организованной военной силы (принял страну «с союзом», а оставил с атомным оружием).

14. Объемы производства промышленной продукции на душу населения за 1913-1950 гг. в СССР увеличилось в 4 раза.

15. Создана зона переводного рубля – Союз экономической взаимопомощи (1949-1991 гг.). Деньги печатает СССР, а не США! В СЭВ входили: Польша, Чехословакия, Венгрия, Румыния, ГДР, Монголия, Албания, Куба, Югославия плюс 12 стран-наблюдателей.

16. Было построено более 1500 крупнейших индустриальных объектов, оснащенных по последнему слову техники, в том числе: ДнепроГЭС, Уралмаш, ХТЗ, ГАЗ, ЗИС, заводы в Магнитогорске, Челябинске, Норильске, Сталинграде... И этот задел еще функционирует, «реформаторы» не все разрушили.

17. Победа над фашистской Германией и милитаристской Японией.

18. Что касается смертных приговоров, за все время правления Сталина (то есть за 30 лет) их было около 700 тыс. (в исполнение приведены не все приговоры). В 30-е годы в местах лишения свободы в СССР находилось в среднем 583 человека на 100 тысяч населения. Сейчас в России этот показатель – 647 человек на 100 тыс., в США – более 700).

Вот вам и тотальный страх,очные воронки и репрессии. Оказывается, при Сталине сидело меньше, чем сейчас.

19. После смерти Сталина остались его личные вещи: несколько кителей, брюк, шинелей и фуражек, пять курительных трубок, блокноты с записями, документы, сберкнишка на 900 рублей, несколько подаренных ему сувениров и др. мелочи. Вот и все, что «нажил» человек, оставивший державу на пике ее могущества...

(Вся информация взята из открытых источников в сети Интернет)